

**С ТАКИМИ
ПОЛИЦЕЙСКИМИ МЫ
ЧУВСТВУЕМ СЕБЯ БОЛЕЕ
ЗАЩИЩЕННЫМИ**



На имя начальника УМВД России по Амурской области полковника полиции Олега Шилова поступило обращение от жительницы Благовещенска Татьяны Павловны Куцоножки. От лица всех жителей дома по улице Горького женщина выразила благодарность участковому уполномоченному полиции Михаилу Никифорову.

В своем письме амурчанка указала, что сотрудник службы УУП всегда ответственно относится к своей работе. К нему можно обратиться по любому вопросу, будь то какая-то спорная ситуация между соседями, или просто разъяснение норм права, справедливое разрешение возникающих у жильцов проблем.

«Благодарим за чуткое, внимательное отношение к простым жителям, за благодарную и тяжелую работу сотрудника полиции, звание которого он несет с ЧЕСТЬЮ. С такими полицейскими мы чувствуем себя более защищенными», - пишет Татьяна Куцоножка.

Для старшего лейтенанта полиции Михаила Никифорова, обслуживающего административный участок №2, это просто повседневные будни. Участковым он служит около трех лет и считает, что по-другому к данной работе подходить нельзя.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

В Амурской области подвели итоги регионального этапа конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа»

В этом году в региональном этапе Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа» приняли участие юные амурчане в возрасте от 6 до 14 лет. На суд жюри представлено 90 поделок. Дети шили и вязали своими руками мягкие игрушки, лепили из полимерной глины, фоамирана, воздушного пластилина фигурки и картины, создавали поделки из бросового материала, картона, текстиля, дерева, бумаги, пластика, фетра, ткани, пеноплекса и гипса.



В состав жюри вошли сотрудники УМВД и члены Общественного совета при УМВД России по Амурской области. Выбрать лучшие работы из такого изобилия поделок и кукол было не просто.

Победителей определили в трех возрастных категориях.

**В итоге призовые места
распределились следующим образом:**

Возрастная категория 6-8 лет:

- 1 место - Сергей Волков (г. Белогорск)
- 2 место - Константин Дорощенко (г. Свободный)
- 3 место - Даниэль Редин (п. Талакан)

Возрастная категория 9-11 лет:

- 1 место - Елизавета Белякова (пос. Талакан)
- 2 место - Михаил Клепцов (с. Тамбовка)

- 3 место - Кирилл Пинегин (г. Зея)

Возрастная категория 12-14 лет:

- 1 место - Надежда Иванова (с. Ивановка)
- 2 место - Виталий Пастухов (г. Благовещенск), Маргарита Ермакова (г. Шимановск)
- 3 место - Алена Михайленко (г. Белогорск)

Отдельными дипломами в номинации «Композиция»

отмечены работы:

Сергея Медведева (с. Дмитриевка), Артема Корниенко (г. Шимановск) и Дмитрия и Алексея Дындарь (г. Благовещенск).

Работы победителей регионального уровня в каждой возрастной группе направлены в Москву для участия в заключительном Всероссийском этапе конкурса.

Все участники конкурса получат благодарственные письма за активное участие.

ОХРАННО-КОНВОЙНАЯ СЛУЖБА МВД РОССИИ ОТМЕТИЛА ЮБИЛЕЙ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ

13 мая - День охранно-конвойных подразделений полиции. В 1938 году приказом НКВД СССР был утвержден Временный устав конвойной службы рабоче-крестьянской милиции. Этот документ и стал отправной точкой в истории подразделения.

Деятельность сотрудников охранно-конвойной службы непростая и в какой-то степени опасная, предъявляющая высокие требования к представителям данной профессии. Ведь их основной задачей является недопущение внештатных ситуаций или чрезвычайных происшествий со стороны задержанных, а также обеспечение их охраны. При этом полицейские должны быть готовы к любым обстоятельствам: предупреждать и пресекать по-

пытки конвоируемых к побегу, членовредительству, нападению на конвой.

В структуре регионального УМВД функционирует 13 изоляторов временного содержания подозреваемых и обвиняемых, 3 отдельных конвойных подразделения.

На сегодняшний день в территориальных органах МВД России Амурской области охранно-конвойную несут службу более 300 сотрудников, которые с честью и достоинством выполняют свой долг. С начала текущего года полицейскими отконвоировано более 7 тысяч подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений из изоляторов временного содержания и следственных изоляторов ФСИН России для проведения следственных дей-

ствий, а также для обеспечения судебных процессов.

Сегодня особое внимание уделяется обеспечению соблюдения прав и законных интересов тех, кто взят под охрану. В этих целях охранно-конвойным подразделением Приамурья совместно с Общественной наблюдательной комиссией в Амурской области в текущем году продолжается работа по проведению мониторинга мест принудительного содержания. Заключено Соглашение, которым определен порядок и основные формы взаимодействия и сотрудничества в целях соблюдения и восстановления нарушенных прав и свобод человека и гражданина.

Большим авторитетом у действующих сотрудников пользуются ветераны службы, заложившие



прочный фундамент для развития и успешной деятельности подразделения.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей и

проявленный профессионализм в преддверии праздничной даты правдами начальника УМВД поощрен 91 сотрудник охранно-конвойного подразделения.